

Niederschrift Nr.: 12	Gremium: Ortsbeirat Elpenrod
Datum: 16.09.2020 20:00 – 21:00 Uhr	DGH Elpenrod
Anwesende : Henkel, Petra; Lutz, Irmtraud; Biesenroth, Jens; Tanzer, Thomas; Künzl, Thomas	
Mitglieder Entsch. :	
Unentsch. :	
Vom Gemeindevorstand bzw. der Gemeindevertretung:	Krieger, Norbert
Sitzungsleitung : Ortsvorsteherin: Henkel, Petra	Schriftführung: Lutz, Irmtraud

Tagesordnung:

TOP und Drucksachennr.	Betrifft	Bemerkungen	erledigt Datum/Handzeichen	Akten-Zeichen
20.12.OB4.01	Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit Petra Henkel eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden recht herzlich. Sie stellt die ordnungsgemäße Einladung und somit Beschlussfähigkeit fest.			
20.12.OB4.02	Vorschläge für den Bürgerpreis der Gemeinde Gemünden (Felda) Es wurde eine Person vorgeschlagen. P. Henkel reicht den Vorschlag an die Gemeindeverwaltung weiter.			
20.12.OB4.03	Sachstand Vermarktung TNG Norbert Krieger berichtet über die aktuellen Anmeldungen. Die Quote von 40% wurde noch nicht erreicht, wobei die Beteiligung hauptsächlich in den größeren Ortsteilen noch gering ist.			
20.12.OB4.04	Ortsbeiratswahlen 2021 Um wieder einen Ortsbeirat von 5 Mitgliedern zu stellen, müssen mindestens 7 Personen als Wahlvorschläge auf die Liste. Es sollen Personen angesprochen werden, die sich der Wahl zum Ortsbeirat zur Verfügung stellen.			
20.12.OB4.05	Durchgängige Beschilderung mit Tempo 30 der L3073 An der L3073 Kreuzung Hainbacher Straße Richtung Nieder-Gemünden			

	fehlt immer noch das Verkehrsschild Tempo 30. Da auch bei der letzten Verkehrsschau darauf hingewiesen wurde, soll erst noch mal abgewartet werden, ob es nun aufgestellt wird. Ansonsten soll in ca. 3 Monaten ein Antrag an Hessen Mobil gestellt werden.			
20.12.OB4.06	<p>Jugendclub Elpenrod</p> <p>Aufgrund der Corona Pandemie konnte der Jugendclub in diesem Jahr keine Einnahmen generieren. Bei den jetzigen laufenden monatlichen Kosten wäre der Club Anfang kommenden Jahres zahlungsunfähig. Mit einem Pizzaverkauf am Backhaus soll dies noch etwas abgefangen werden. Es wurden Vorschläge gemacht, wie man die laufenden Kosten verringern kann und es muss sich Gedanken gemacht werden, wie es weitergehen soll.</p>			
20.12.OB4.07	<p>Verschiedenes</p> <ul style="list-style-type: none"> • Norbert Krieger hob lobend hervor, dass auf Antrag des Jugendclubs ein Fördermittelbescheid über 4536 €, ausgestellt von Volker Bouffier, aus dem Förderprogramm „Starkes Dorf“, zur Sanierung des Backhauses, eingegangen ist. • Am Spielplatz wurde in der Nähe des großen Spielturms eine feuchte Stelle vom Bauhof mit einer Drainage versehen, die aber noch nicht so recht gezogen hat. Das muss weiter beobachtet werden. • Die Arbeiten am Spielturm auf dem Spielplatz stehen kurz vor dem Abschluss. • Aus dem Rathaus wurde berichtet, dass der Eigentümer der Liegenschaft Hainbacher Straße 1, über die Gefährdung der Verkehrssicherheit informiert wurde. • P. Henkel informiert über die noch für dieses Jahr geplanten Arbeiten am Friedhof: Es sollen die beiden beschädigten Bäume ausgetauscht und das Baumurnenfeld gestaltet werden. 			

Für das Protokoll:

gez. Petra Henkel gez. Irmtraud Lutz

Ortsvorsteher Schriftführerin